
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

 

Θέμα: Καταγγελία προς το ΑΤ Ομόνοιας για αδιαφορία και διάρρευση 

υλικού στα ΜΜΕ 

Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ Μπάρκας Κωνσταντίνος καταθέτει αναφορά σχετικά 

με ένα πρόσφατο περιστατικό όπου 30χρονη κατήγγειλε απόπειρα βιασμού 

εναντίον της στο ΑΤ Ομονοίας αλλά η αστυνομία, όπως η ίδια ισχυρίζεται, όχι 

μόνο επέδειξε αδιαφορία αλλά διέρρευσε και το βίντεο της επίθεσης στα ΜΜΕ 

χωρίς τη συναίνεση της. Συγκεκριμένα, δημοσίευμα του in.gr αναφέρει ότι όπως 

καταγγέλλει η ίδια, σε κείμενο που δημοσίευσε η φεμινιστική συλλογικότητα 

Sabbat, την αντιμετώπισαν με αδιαφορία, δεν συνέλλεξαν στοιχεία, αρνήθηκαν 

να αναζητήσουν βίντεο από κάμερες της περιοχής και ενώ η ίδια αναγκάστηκε 

με δικές της ενέργειες να βρει βίντεο, το οποίο και προσκόμισε στις αρχές, το 

είδε στη συνέχεια στα ΜΜΕ χωρίς τη συναίνεσή της, βιώνοντας ξανά τις στιγμές 

της επίθεσης μέσα από την αναπαραγωγή του.  

Το εν λόγο δημοσίευμα χαρακτηρίζει ως «αμαρτωλό» το ΑΤ Ομονοίας,  το 

οποίο όπως λέει έχει κατηγορηθεί  «σε βάθος δεκαετιών για βασανισμούς, 

ξυλοδαρμούς και θανάτους» και θυμίζει την υπόθεση της 19χρονης τον 

Οκτώβριο του 2022, που κατήγγειλε ότι υπέστη ομαδικό βιασμό από 

αστυνομικούς του ΑΤ Ομονοίας στα υπόγεια του κτιρίου, εναντίον των οποίων 

ασκήθηκε ποινική δίωξη με την εισαγγελέα να αποφασίζει για παραπομπή τους 

σε δίκη.  

Θα θέλαμε από τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη να μας ενημερώσει για το 

πώς βρέθηκε το υλικό στα ΜΜΕ και εάν σκοπεύει να ερευνήσει το εν λόγο 

περιστατικό. Επίσης μήπως ήρθε επιτέλους η ώρα να ερευνήσει τη 

δραστηριότητα του «αμαρτωλού ΑΤ Ομονοίας» ώστε να εξαλείψει το σκοτεινό 

παρελθόν του και να παραδώσουμε στους πολίτες ένα αστυνομικό τμήμα όπου 

θα μπορούν να αποταθούν και να νιώθουν ασφάλεια.  

https://www.in.gr/2024/07/29/greece/viasmos-30xroni-katiggeile-apopeira-enantion-tis-

sto-omonoias-alla-antimetopise-empaigmo-kai-adiaforia/ 
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